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- 3a71a4YM HA NPOLEHTHI

Yuurens HoBukosa A.C.
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Ileaun ypoka

c(popMyIHpoBaTh NOHATHE NPOLICHTA, YMETh
pelIaTh 3a1a41 Ha MPOLEHTHI PA3HOTO TUIIA;

pPA3BUTHUE ITAMATHU, PEUU, BHUMAHUS,
HaOII0IaTeILHOCTH, YMEHMS HE PACTEPSATHCS B
IpOOJIEMHBIX CUTyalUsX, IPABUJIBHO U3J1ararb
MBICJIN

* BOCIIMTAHUE JTUCLHUILUIMHBI, AaKKYPaATHOCTH,
HACTOMYMBOCTH, TEPHEHUS, JOBOJUTH JEIIO JI0
45 3aBEpIICHUS;

* pasBHUTHE JOTHYECKOTO MBIILLIEHHS, YMEHHsI
 TPaBWJIBHO CTPOUTH MPEITIOKCHHS, AEaTh
[\ BBIBOIIbI e
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" Haiizem 85%, mim 18750 0T 64000

3amaua 1.

B ropoae 64 Toic. uzouparesei, 85% Bcex &
u3dupareed NPUHAJIU Yy4acTHe B BbIOOpaXx.
CKoJbK0 H30upare/iei NPUHSAJIM YI4aCTHE B

BbIOOpax?

Pemenue:

85 64000 = 54400 (uzbuparenei)
100

9

Otgert: 54400 uzouparenent
=sin 90 <
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3agaua 2.

B copeBHOBaHUMX ObLII0 9 MoGeTUTEIIEH, YTO - §
coctaBuiio 18% Bcex yuyacTHHKOB. CKOJIBKO
OBbLJI0 YYACTHUKOB COPEBHOBAHUA ?

Penienue:
E 5 18
- Yucao 9 cocraBisieT 18%, ninm —— , HEM3BECTHOTO YHMCIIA.
' 100
y=1/x > 18 .
Haigem 310 umncno, pazaeinus 9 Ha ;
1 100
2500
P 18
o 9: 2% =50 (y4acTHUKOB) g
100 Sx5a25
6x6 =36

Otser: 50 Y4aCTHUKOB ¢

{y:sin 90
x=25y + 45
a __ b _ ¢ b A
2 xc x= 25 + 45 W o2 "
S x= 70
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3agaua 3.
Havtu 8% ot 35 \
Penienue

IlycTh X — HCKOMOE YMCII0, TOTA

135- 100% l

x - 8%

35 _—_100
— —
L2500 X 8
105000 X = :3f5 gg , X = ]»41 , X ::::Z-f%-

{y:sin 90
x=25y + 45
a __ b _ ¢ b I
%“'C x= 25 + 45 Y= 2 4
S x= 70
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3agaua 4.

Haunru uyuncio, 12% koroporo paBubr 3 .4

Pemmenue ] \

IlycTh X — HICKOMOE YMCII0, TOrAA o
x - 100%
3 - 12%
X = 100
xfgoo 3 12
1050 00 X . 3 100 , X . 25
12




3amaua 5.

\ CKO0JbKO IPOLEHTOB COCTABJIAET YHUCJIO0 8\
A} or uucja 40?

s Pemenue

ITycth 8 oT 40 CcOCTaBIIsSIET X MPOLICHTOB, TOIAA
l 40 - 100% l

8 - x%
40 _ 100
8 x o
105000 X = 8 100 , X = 20
40
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a b C 5 P x=25y + 45
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a4 © X= 25 + 45 Wiy)< .
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JlomaniHee 3aganue
w >

HpI/IJIYMaTB 3a7a4y Ha IIPOIICHTHI l&
M COCTaBHUTb T10 JIAHHOM 3a/1a4e
[IPE3CHTALHIO
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Chnacu6o 3a
BHUMAHHE :

1
2500
X472
210
* 84
105 0 00

y=sin 90
x=25y + 45
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